Les écritures décimales : les dixiémes et les centiémes

Je découvre

79 Compléte le tableau ci-dessous. Aprés chaque calcul, compare ton résultat avec celui de la calculette.

39 52 4237 AV 843 1 320 870
10 4 10 2 10 10 2 10 100
ou ou ou ou ou ou ou ou ou
39:10=52:4=4237:10=(17:2=|7:10=|843:10=|1:2={ 320:10= | 870:100 =
A 3 70
Tescaleuls | 3+-2 | 13 |23+ — g4l [o4 7 Plo+ 1| 32 g+ 'V
10 10 |87 0] 310 3 100
Affichage de '
423. . . . 8.7
la calculette 39 13. 37 85 07 84.3 05 32

* Que représente le chiffre qui, parfois, apparait & droite du point ? Eﬁe CIZ'L e dey diademes .

* Dans quels cas la calculette affighe-t—elle un nonEbre qui commence par zéro ?
QLcmd E(L %‘IUKDLWL esl. Pﬂuzx.reﬁ[e.ﬂwﬂ..c.eéh.d.din& fTue . T ”lf Ee déenominaleun
Q Méme activité que ci-dessus.
176 4300 6708 12 37 56 3 17030 8
100 100 100 100 4 7 4 100 100
ou ou ou ou ou | ou | ou ou ou
176:100=|4300:100={6708:100={72:100=37:4=|56:7={3:4={17030:100=(8:100 =
76 8 72 1 3 30 8
D o |0+ |9+ 0+ :
Tescalculs |1 + o0 | 43 67 + 100 0+100 9 4 8 4 | 170 100 0+100
Affichage de
la calculette | 176 43.  |67.08 072 |925| 8. [0.75] 1703 |0.08




